

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 2019. április 25. napján megtartott **rendkívüli nyilvános ülésén**

Helye: Polgármesteri Hivatal 228-as számú tárgyalóterme

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke
Fejes Ferenc képviselő
Fejér Ilona képviselő
Kányáné Buzás Mónika képviselő
Kiss Orsolya bizottsági tag

Tanácskozási joggal:
Dr. Libor Imre jegyző
Dr. Monoki Bernadett aljegyző

Halászné Olcsák Andrea közpénzügyi osztályvezető
Szegő János hatósági osztályvezető
Marsi Péter kabinetvezető
Kleinné Nagy Magdolna műszaki osztályvezető helyettes

Csomor Adrienn jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönti a bizottság tagjait, jegyző urat, aljegyző asszonyt és a Polgármesteri Hivatal munkatársait.

Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 6 tagja közül 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Fejér Ilona képviselő asszonyt kéri fel, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban kiküldött napirendet javasolja megtárgyalni.

Fejér Ilona képviselő - mivel a Képviselő-testület elé sürgősségi indítványként be fogják terjeszteni a Törökszentmiklósi Kézilabda Egyesület sporttámogatásával kapcsolatos rendellenességek kivizsgálása című előterjesztést - úgy véli, a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottságnak illő lenne tárgyalnia.

Más javaslat napirend kapcsán nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke ezzel a javaslattal együtt teszi fel szavazásra a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

Határozat

Napirend elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 2019. április 25. napján megtartott rendkívüli ülésén a következő napirendet fogadta el:

Nyilvános napirendi pontok

1.	A pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 3/2019. (I.31.) önkormányzati rendelet módosításáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Szegő János osztályvezető
2.	A Törökszentmiklói Kézilabda Egyesület sporttámogatásával kapcsolatos rendellenességek kivizsgálása Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Dr. Libor Imre jegyző

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

1. NAPIRENDI PONT

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 3/2019. (I.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szegő János hatósági osztályvezető ismerteti, hogy a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi támogatásokról szóló 3/2019. (I.31.) számú önkormányzati rendelet módosítása vált szükségessé. Törökszentmiklós területén nagy számban tapasztalhatók illegális hulladéklerakó helyek, melyek felszámolása jelentős többletmunkával és teherrel jár az önkormányzatnak. A hulladékszállítást végző Kommunális Kft-vel történt egyeztetés során megállapították, hogy a településen élő polgárok jelentős százaléka nem veszi igénybe a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatást. Ennek kapcsán a Hatósági Osztály megkezdte a magánszemélyek és a közületek vizsgálatát, kik nem rendelkeznek hulladékszállítási szerződéssel. Ennek eredményeképpen a kereskedelmi tevékenységet végző szervezetek közül 151, magánszemélyek közül 321 fő nem rendelkezik kommunális szerződéssel, amit a közösségi együttélés szabályairól szóló helyi önkormányzati rendelet tiltott magatartásként szerepeltet. Ezen személyek ellen hatósági eljárás, közigazgatási szankció kerülhet kiszabásra a jogszabály értelmében. A Hatósági Osztály folyamatosan végzi az ezzel kapcsolatos munkákat. Úgy vélik, hogy a közszolgáltatások igénybe vételének egyik gátja az lehet, hogy anyagi helyzetük miatt a hulladékgyűjtő edények vásárlását bizonyos személyek nem tehetik meg, ezért szociális rászorultság vizsgálatához kötve természetbeni juttatásként szeretnék biztosítani a hulladékgyűjtő edényzetet az arra jogosultaknak. Az önkormányzat be kívánja vezetni azt a támogatást, amely egy alkalommal, egy ingatlan tulajdonosának vagy használójának adható. Ennek feltétele, hogy a támogatást igénylő szociálisan rászorult legyen, illetve rendelkezzen

olyan érvényes szerződéssel, mely bizonyítja, hogy a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatást igénybe veszi. A támogatás természetben történne, a Polgármesteri Hivatalban kellene a kérelmet benyújtani és a Kommunális Szolgáltató Kft-nél hatósági határozattal kellene jelentkezni az edényzet átvételére. Mivel a számla kibocsátója a Kommunális Szolgáltató Kft. lenne, a számla ellenében az önkormányzat térítené meg a hulladékgyűjtő edényzet árát. Árajánlatot kértek a Kft-től, aki a 120 literes edényzetre 6287 Ft/db, a 60 literes edényzetre pedig 7493 Ft/db irányára állapított meg. A rendeletmódosításnak több célja is van: a szerződési kötelezettség betartatása, az erre utaló magatartás elősegítése, a jogkövető magatartás megkövetelése és az illegális hulladéklerakók visszaszorítása. Kéri az előterjesztés megtárgyalását és elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel az előterjesztést. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen egyhangú szavazattal meghozta következő határozatát.

28/2019. (IV.27.) SZESB számú

Határozat

A pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 3/2019. (I.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 3/2019. (I.31.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletervezetet, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

2. NAPIRENDI PONT

A Törökszentmiklói Kézilabda Egyesület sporttámogatásával kapcsolatos rendellenességek kivizsgálása

Dr. Libor Imre jegyző ismerteti, hogy 2019. április 12-én rendkívüli testületi ülés került összehívásra a Törökszentmiklói Kézilabda Egyesülettel kapcsolatban felmerült anomáliák kivizsgálása kapcsán. Az akkor rendelkezésre álló információk alapján a Képviselő-testület nem tudott állást foglalni abban a tekintetben, hogy jogosult volt-e a TKE a sporttámogatás igénybevételére, vagy sem, hiszen nem volt bizonyítva, hogy a sportrendeletben megszabott feltételeknek megfelelt-e a sportszervezet, vagy sem.

A tegnapi napon érkezett meg az a válaszlevél a Karcagi Szakképzési Centrumtól, miszerint 2019. március 8-án volt lejárt tartozása a Törökszentmiklói Kézilabda Egyesületnek és ezt a

levél kézhezvételéig nem rendezték. Ez azt jelenti, hogy volt olyan lejárt tartozása a sportszervezetnek, amely alapján nem indulhatott volna el a pályázaton, tehát nem volt jogosult a támogatási összeg felvételére. Ezzel kapcsolatosan fennáll az a helyzet, hogy valótlán adatot szolgáltatott a pályázatában az egyesület. A szerződés és a rendelet szerint azonnali hatályú felmondással kell élni, és azzal a jogkövetkezéssel is jár, hogy a Képviselő-testületnek 1-3 évig terjedő időszakokra kötelezően ki kell zárni a sportszervezetet a támogatási rendszerből. Mérlegelés kérdése, hogy az 1-3 év milyen időszakot öleljen fel, az előterjesztő 2 évet javasol a Képviselő-testület részére.

Kérdések

Fejér Ilona képviselő nem érti teljesen az időbeli hatályokat. 2019-re a TKE megkapta a 750.000 forintot, a támogatás felét. Ha ezt vissza kell fizetnie, illetve nem kapja meg a másik felét a támogatásnak (a másik 750.000 forintot), akkor mégiscsak 3 év kizárásról beszélnek, mert 2021. december 31-ig szól az előterjesztés.

Dr. Libor Imre jegyző rámutat, hogy igaza van Fejér Ilona képviselő asszonynak, hogy valóban nem fog 3 évig sporttámogatást kapni a TKE, de nem volt kizárva a pályázati lehetőségéből 2019-ben. Az a jogkövetkezésménye egy valótlán adatszolgáltatásnak, hogy azt követően, amikor az kiderül, 1-3 évig fel kell függeszteni a támogatás rendszeréből. Tehát 2019-ben – mivel a Képviselő-testületnek nem volt olyan döntése, hogy a Törökszentmiklósi Kézilabda Egyesület kizárva lenne a pályázati forrásból – az egyesületnek joga volt indulni úgy, hogy a pályázati feltételeknek és a jogszabálynak megfelelően szolgáltat adatot. Mivel ez nem történt meg, hanem valótlán adatok szerepeltek a pályázati anyagban, ezért az a jogkövetkezésmény, hogy a támogatási szerződést azonnali hatállyal fel kell mondani. Ez azzal jár természetesen, hogy az eredeti állapotot vissza kell állítani, vagyis vissza kell fizetnie az egyesületnek a támogatási összeget, amit már felhasznált, és a már odaítélt támogatási forrást sem fogja megkapni. De ez a kettő nincs összefüggésben. A rendelet szövege szerint 4 év lehet az az időtartam, amikor nem jut sporttámogatáshoz: az első évben, amikor elköveti a szerződésszegést, és ha a Képviselő-testület úgy dönt, további 3 évre még ki tudja zárni. Tehát 2 évig mindenképpen hátrányos jogkövetkezésményekkel jár a sportszervezetre nézve.

Hozzászólások

Kovács László bizottsági elnököt végtelen szomorúsággal tölti el, hogy egy kézilabda szakosztály vezetője miatt büntetik 3 évre azokat a gyerekeket, akik nem tehetnek semmiről, ily módon felemás érzése van. Az igazság az, hogy nemcsak az egyesületnek ez az egy vezetője, hanem az egész vezetősége hibás az egyesületnek, hiszen gondolja, tudták, hogy valami nincs rendben. Így játszadoxni azokkal a gyerekekkel és a szüleikkel, akik maximálisan sokat tesznek azért, hogy a gyerekeik sportolhassanak, velük szemben nem szerencsés. A tegnapi Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság ülésén tartózkodott a szavazáskor és nem azért, mert nem érti a rendelkezést, hanem azért, mert 3 évre tiltják el a támogatástól azokat a sportolni szerető kisgyerekeket, akik ott sportolnak, anélkül, hogy már régebben megvált volna a vezetés attól a személytől, aki ennek a felelőse. Ezért tartózkodik ebben a dologban.

Fejér Ilona képviselő egyetért elnök úrral. Itt a vezetés felelőssége, amit ki kell emelni, hiszen jól tudhatta Kis Gergő, hogy meg fognak vizsgálni a pályázatban mindent. Van olyan információ a birtokában, hogy Karcagnak évek óta olyan megállapodása van a TKE-vel, hogy májusban kell fizetnie. Erről írásos anyag nem érkezett, illetve ami érkezett, az nem ezt

tartalmazza. Ha tartják magukat a rendelethez, így kell eljárniuk, esetleg a kizárás idejét lehetne csökkenteni. Teljesen a vezetőség felelőssége ez, hiszen ha van is tartozása, azt bele kellett volna írnia a pályázatba. Más egyesületnek is van tartozása, de azok beleírták a pályázatba és beismerték a tartozást, és hogy fizetik rendesen a megállapodás szerint a tartozásukat.

Több hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel az előterjesztést. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 5 tagja 3 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett meghozta következő határozatát.

29/2019. (IV.27.) SZESB számú

Határozat

A Törökszentmiklósi Kézilabda Egyesület pályázati támogatásának felülvizsgálatáról

Törökszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Törökszentmiklósi Kézilabda Egyesület pályázati támogatásának felülvizsgálatáról szóló határozattervezetet, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Libor Imre jegyző
3. Irattár

Kovács László a bizottság elnöke megköszöni az ülésen végzett munkát, a rendkívüli ülést bezárja.



Csomor Adrienn
Csomor Adrienn
jegyzőkönyvvezető

Kovács László
Kovács László
a bizottság elnöke

Fejér Ilona
Fejér Ilona
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője